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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain,



BACCALAUREAT GENERAL

SESSION DE 2005
EPREUVE DE SPECIALITE DE MATHEMATIQUES
Série L

Durée de I'épreuve : 3 heures

CONSIGNES DE CORRECTION

EXERCICE 1 (3 points)

lettre ATBIC|D|E|F|G|H]|I JIKILIM
n 1 2|1 3141561718 g 110111112113
p 10013 |16 (1912212512 | 5|8 (11|14 ]17]20
feyptée | J [ MIP|S|V]|Y|B|EIH|K|[NJQ]|T
1. 2
lettre NIOJPIQ|RIS|TlUlVIW|X]Y]zZ
n 14 |15 116 |17 118 |18 (2021 |22 |23 |24 ] 25|26
p 23 126 3 | 619112115118 211241 1 4 7
feyptée |W [ Z | C | F |1 |L|O|R|JU|X|A|DI|G
2. BRAVO POUR TA REUSSITE 0,5
3. TVIPH 0,5
EXERCICE 2 (5 points)
1. L€ EF 1,5
1
2. Di=—A4AD 1
2
Théoréme de Pythagore, puis : J4* = AD?* + DI* = AD? + lAD2 =-§-AD2
4 4
3. NG 1,5
IE=JA=—AD
2
1 5 \
4. DE=DE+IE= 5 AD + ~ AD =® - AD d'ou AFED rectangle d'or. 1
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EXERCICE 3 (6 points)

1. (4x —D(x -1 =4x* = 5x+1=1(x) ; £(x) <Osur[0,25;1] et #(x) 2 0 ailleurs 1
2. a) lim f(x)=+ ; lilgf(x):hoo 1
, 1 4x® =5x+1 #(x)
2.b) | f'x)=4x-5+—= = 1
x X X

x 0 0,25 1 + 0 9

F -+ 0 - 0 + a= —g —in4
2.¢) a oo a~-25 2

f(x) _/ \ 5 / .
2.d) |Tracéde® 1
EXERCICE 4 (6 points)

0,92 FnE
1, Fnk 2
— FNE
£ 0,20 FNE

2.a) | P(F)=0,12 0,5
2.b) | E(E)=020 0,5
2.¢c) |P(ENnF)=P.(E)-P(F)=0,92x0,88=0,8096 1
2.d) | P(E)=P(En F)+P(EF)=0,8096 + 0,80 x 0,12 = 0,9056 1
3. 1- P(E n F)=0,1904 1
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Exercice 2

A €

Exercice 3
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